

香港文匯報訊 (記者 郭正謙)金判坤正式成為港足主帥！擔任暫代主教練時帶領港隊於亞洲盃外圍賽屢創佳績的金判坤(金Sir)，終於被任命為「正印」主帥，而司徒文俊則出任港隊行政經理一職，金Sir豪言要帶領港隊達成三大目標，其中以殺入亞洲盃決賽周最為重要。

## 擔正港足主帥 簽約2年半

# 金判坤鎖定三大目標



■金判坤(右)與司徒文俊(左)獲足總任命為新主帥和行政經理。

香港文匯報記者郭正謙 摄

**簽**約2年半的金判坤將會擔任港隊主教練一職直至2015年12月，曾創造出「東亞運奇蹟」的金判坤提出要帶領港隊達成三大目標，而首要任務便是出線亞洲盃決賽周：「我們首兩場打和了烏茲別克及擊敗越南，4分的積分令我們處於不俗的位置，接下來便是對阿聯酋及再戰烏茲別克的2場硬仗，我們雖然不被看好，不過港隊已證明有能力與他們一爭長短，我對我的球員很有信心。」

金判坤暫代港隊主帥後未逢一敗，已經將港足的世界排名由第172位提升至現時的第151位，他希望港隊可以更進一步：「我希望港隊在我任內可以打入120名之內，提升排名是一項循序漸進的工作，我們不可能一步登天，但亦要讓球迷和支持者看到我們的進步。」

### 盼派強陣衛冕東亞運

除了亞洲盃外，東亞運亦會在今年舉行，而賽期更有可能與亞洲盃重疊，作為足球項目的衛冕冠軍，金判坤表示不會輕言放棄這個賽事：「我最希望的當然是賽期不會重疊，令我們可以派出最強人腳出戰，不過我們亦已做好心理準備應付兩條戰線，東亞運對港隊有特別意義，我們會盡力爭取好成績。」

至於港隊青訓教練馬迪已經離任，金判坤表示目前正物色適合人選，讓他自己可以專心帶領大港腳：「我希望可以帶來一些新面孔，由外國引入一些新思維帶進港青，我相信對香港足球的未來很有幫助。」



■麥基(右)練習射門。  
香港文匯報記者郭正謙 摄



■港足在金判坤領軍下將有三大任務。 新華社



■夏志明(右)與李威廉在訓練中爭球。新華社

### 司徒文俊

香港文匯報訊 (記者 郭正謙)港隊新設球隊經理一職由司徒文俊擔任，金判坤表示由於預計將會有愈來愈多香港球員北上發展，希望球隊經理可以擔當港隊與內地球會的溝通橋樑，加強聯繫。

港足陣中目前有數名球員北上發展，陳肇麒和梁振邦正効力中甲球隊廣東東日之泉，高梵則是中超球隊河南建業球員，後衛李志豪和門將葉鴻輝亦有機會在新球季加盟內地球會，不過早前不時發生港腳不獲內地球會放人的不愉快事件，有見及此，金判坤決定設立球隊經理一職，主要職責為觀察香港球員每周在內地比賽的表現、狀態，以及專責與內地球會溝通，希望減少港腳不獲放人効命球員的情況：「司徒文俊除協助我訓練外，更重要的是與內地球會溝通，了解港腳們的狀況，以保證我們能以最強人腳披起港隊戰衣。」

### 港男子田徑接力隊台北衛冕



■港男子接力隊成功衛冕。  
田總圖片

香港田徑隊大豐收！港隊昨日下午在中華台北國際田徑錦標賽，奪得1金1銀2銅合共4面獎牌，其中由鄧亦峻、黎振浩、吳家鋒及徐志豪組成的男子4×100米接力隊，跑出39秒15的成績，力壓澳洲及新加坡組合，成功衛冕；美中不足的是，這4位港將是次跑出的時間，未能打破他們去年在同一賽事所創下的亞洲最快時間38秒47。

### 林璋鏈球破港績摘銀

另外，男子鏈球代表林璋以62米44贏得亞軍，刷新自己在今年4月創下的香港紀錄，舊港績為60米64；冠軍則由韓國選手奪得。至於由方綺荷、林安琪、陳曉彤和梁巧詩組成的女子4×100米接力隊，則跑出46秒78取得季軍；冠、亞軍分別由馬來西亞隊及台灣師範大學隊奪得。另外，梁祺浩亦在男子200米中以21秒57取得季軍；冠、亞軍由美國及中華台北選手奪得。

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 馬刺橫掃灰熊

### 率先躋總決賽



■馬刺班主賀治(左)與柏加擊掌慶祝奪得西岸冠軍。 路透社



■柏加(左)獲主帥大讚是聯盟中最佳控球後衛。 美聯社

表現得非常出色。大家只關注到他的得分，其實他防守更好。」

灰熊一眾主力今仗表現糟糕，僅較後備陣容多取10分，加素和蘭杜夫各得14分和13分，全場投射命中率只得37.2%，內線得分以32:52完敗，不過灰熊今季首次躋身西岸決賽，對球迷已算有所交代，故主場球迷賽後均起立為球隊鼓掌。NBA總決賽將於6月6日開賽，馬刺有10天時間休息和調整，等待今季終極對手。

另外，據報山貓已與湖人助教基福特簽下一紙價值600萬美元的3年合約，成為球隊新一屆主教練。

### 東尼柏加狂轟37分

馬刺主教練普波域治對柏加讚不絕口說：「他是這個聯盟最好的控球後衛，入選第2最佳陣容對他來說意義重大，這深深地觸動了他。所以今晚我們看到這樣一個球員，在攻防方面都

能夠成為聯賽3連霸。」

能夠成為聯賽3連霸，張永慶中學的一班球員興奮得在賽後忍不住狂吻冠軍盃，但隊中年僅12歲的黃展程，今後卻有更高目標，誓要爭取成為港隊U18組別的成員，出戰明年2月舉行的世界冰球錦標賽資格賽。

港隊教練朱健表示，一班青年軍對此均萬分激動，在日常訓練更見躍躍積極。不過，他認為一班青年軍仍需增強體能，才可以與其他隊伍力拚：「世界賽一場都要打60分鐘，是體能要求極高的賽事，現在要鞭策他們，使他們能應付這個賽事。我們的實力和中華台北差不多，但台北現在已經高我們一個級別。」他透露，港隊已開始制定一連串的訓練和選拔計劃，詳情在日後再作公布。至於聯賽的季軍戰，則由恩平工商會李琳明中學以1:0擊敗九龍華仁奪得。

### 體壇連線

#### 福建南華甲一大戰爆發

2013年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事今晚在修頓室內場館上演2場比賽，頭場晚上7時由永倫對遊協，壓軸戰8時45分上演福建對南華的大戰，票價分30元、長者及學生優惠票20元兩種。

#### 曹星如K.O.泰前世界冠軍

香港職業拳手曹星如昨晚在會展舉行的WBC世界拳擊理事會超蠅量級亞洲洲際冠軍腰帶賽，在第4個回合K.O.泰國前世界冠軍雲狄祖溫，職業生涯9戰全勝，成功衛冕金腰帶。

#### 活士落實戰土耳其公開賽

高爾夫球世界一哥活士將出戰今年11月舉行的首屆土耳其公開賽。這次土耳其公開賽為歐巡賽的第3站，總獎金高達700萬美元，共有77名球手參賽。為了邀請活士參賽，土耳其方面還特意調整賽期。

#### 布卡競選國際奧委會主席

現年49歲的前奧運會冠軍、烏克蘭男子撐桿跳高將布卡(見圖)昨日宣布競選新一屆國際奧委會主席，成為第6名候選人，亦是國際奧委會史上最年輕的主席候選人。現任國際奧委會主席羅格將於今年9月卸任。



■馬沙在摩納哥站兩度撞車。 資料圖片

## 馬沙倒模炒車 法拉利：起因不同

### 傷勢無礙僅肌肉痛

法拉利車手馬沙日前在摩納哥站的最後一次練習賽和正賽，兩度在同一地點炒車，就連發生意外的「模式」也幾乎一樣，法拉利車隊周二表示，馬沙在正賽時，因為戰車左前輪懸掛系統失靈而導致意外，與最後一次練習賽的不同。

馬沙在最後一次練習賽和正賽兩次駛至Sainte Devote彎位前失控，向前撞到金屬欄杆，並猛然彈至前方的防撞欄才停下，車頭嚴重損毀，出事場面幾乎倒模一樣，事後馬沙要戴上護頸套送院檢查。

經過調查後，法拉利車隊周二證實馬沙在正賽發生的意外，全因左前輪的懸掛系統損毀，與在最後一次練習賽因馬沙駕駛失誤導致意外的不同。法拉利領隊多梅尼卡利表示馬沙的傷勢並無大礙，只需要休息數日便可，並指該名巴西車手已準備下周的加拿大站賽事，他說：「最好的消息就是馬沙並無大礙，24小時內出現2次嚴重意外，但他只是肌肉有點疼痛。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮

### 保一校際冰球聯賽



香港文匯報訊 (記者 黃舒慧)香港校際冰球聯賽昨日完美落幕，保良局第一張永慶中學(保一)(紅衣)以2:0戰勝香港青年協會賽馬會橫頭磡青年空間(青協)，捧走冠軍獎盃，成為聯賽3屆霸主，威震學界。

能夠成為聯賽3連霸，張永慶中學的一班球員興奮得在賽後忍不住狂吻冠軍盃，但隊中年僅12歲的黃展程，今後卻有更高目標，誓要爭取成為港隊U18組別的成員，出戰明年2月舉行的世界冰球錦標賽資格賽。

港隊教練朱健表示，一班青年軍對此均萬分激動，在日常訓練更見躍躍積極。不過，他認為一班青年軍仍需增強體能，才可以與其他隊伍力拚：「世界賽一場都要打60分鐘，是體能要求極高的賽事，現在要鞭策他們，使他們能應付這個賽事。我們的實力和中華台北差不多，但台北現在已經高我們一個級別。」他透露，港隊已開始制定一連串的訓練和選拔計劃，詳情在日後再作公布。至於聯賽的季軍戰，則由恩平工商會李琳明中學以1:0擊敗九龍華仁奪得。